



HÉT-KÉZ
SZOCIÁLIS FOGLALKOZTATÁSI ÉS ÉRTÉKESÍTŐ SZÖVETKEZET

8100 Várpalota, Mártírok u. 1. • E-mail: hetkez@gmail.com

Tel.: 70/233-4891 88/742-130

**Várpalota Város Önkormányzati
Képviselő-testülete**

**Tárgy: Tájékoztató a Hét-Kéz Szociális
Szövetkezet 2017.évi működéséről.**

Tisztelt Képviselő Testület!

A 161/2016.(XI.17.) képviselő-testületi határozatban foglaltaknak megfelelően eleget téve ezúton tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet a Hét-Kéz Szociális Szövetkezet előző évi működéséről, bevételei-kiadásai alakulásáról.

A Szövetkezet vezetését 2017. év április hónapjától vettem át.

A már folyamatban lévő mosási pályázat - Bakony Harckiképző Központ Várpalota – végső fázisában lévő feladatok elvégzése, valamint az Álomvár Adománybolt megszűnésével járó munkálatok - teljes árukészlet felszámolása és a még felhasználható ruhaneműk értékesítési lehetősége, az üzlet leadása- kivitelezése. Kisebbségi bevételt a Péti Nitrogénművek számára átválogatott és leszállított ún. „géprongyokból” tudtunk szerezni.

Év elején a létszámunk 3 fő volt, de a megnyert pályázat és a munka nagysága miatt nyugdíjasokat is alkalmaztunk (Egyszerűsített Foglalkoztatás keretében 4 fő), ezzel csökkentve a kiadásainkat járulékok szempontjából. Munkarend átszervezésével tudtuk tartani a határidőket, mivel a napi 8 órába nem fért bele a megnövekedett munka mennyisége, így kitöltük a munkakezdések időpontját és délután is jártunk dolgozni (06-14 óráig, majd 13-21 óráig).

A BHKK mosási pályázat elnyerése nagy lehetőséget biztosított a szövetkezet számára az akkor is fennálló kötelezettségek megfizetésére.

Szövetkezetünk ÁFA körbe tartozó tevékenységet folytat ellenben a pályázat „nettós” költségvetésű volt így az ÁFA megfizetése saját költségből került kiegyenlítésre. 2016. évben fizetendő ÁFA meglehetősen nagyobb összeget tett ki a bevétellel arányosan, így az áthozott adótartozások kifizetése is megterhelte a szövetkezet kiadási oldalát.

Azt tapasztaltam a 2017. év során, hogy a NAV felé fennálló kötelezettségek rendezése fedte le a bevételi forrásunkat. Működésünkhöz szükséges kiadások nem okoztak fennakadásokat, valamint a dolgozóink bérét is rendszerességgel tudtuk fizetni.

Rendezni tudtuk az Önkormányzat felé a 2016. egész évi elmaradt iparűzési adó összegét is, de már a visszatérítendő támogatásként kapott kölcsön visszafizetését már nem tudtuk betervezni .

Munkavédelmi és egészségügyi megbetegedések megelőzése végett egyeztettünk a foglalkoztatás egészségügyi tevékenységet ellátó orvossal (Dr. Szalai Marianna főorvos asszonnal) és dolgozóink számára biztosítani tudtuk a munkakörök elvégzéséhez kötelezően előírt védőoltásokat.

Gépparkunk fejlesztésére is adott volt a lehetőségünk, mivel szükség is volt rá a megnövekedett munka végett.

A helyi vállalkozásokkal, valamint az egészségügyi intézményekkel sikerült a legeredményesebb és minden napos kapcsolatot kialakítani, valamint az előadódó problémákra való gyors megoldás keresésében is partnerek voltunk.

További munkákat kerestünk a jelenleg meglévő kapacitásunk mellé és a Balatonalmádi VIKTÓRIA Hotel ágynemű és éttermi textília, HUNTSMANN Pétfürdő munkaruha mosását is a szövetkezetünk látja el.

A lakosság részéről továbbra is nagy a mosodai szolgáltatás iránti érdeklődés, valamint a vegyitisztításra is, melyet mint felvevő hely teljesítünk és továbbítjuk a vegyitisztító szalonba, Székesfehérvárra.

A varroda jelenlegi tevékenységi köre, a lakossági igények teljes mértékű kiszolgálása. Terveink közé tartozik, hogy megtaláljuk azt a lehetőséget ami a varrodában elvégezhető és egyben jól jövedelmező tevékenység, mivel az adott és jól felszerelt gépparkunk nincs kihasználva.

Szembe néztünk ill. nézünk jelenleg is nap mint nap a kihívásokkal, de a kis létszámmal működő szövetkezetünk erőn felüli munkájának az eredménye meghozta a 2017. évi zárás nyereségét, mely az eltelt évek során eddig a szövetkezet életében nem fordult elő.

A 2016. évi veszteség terhére elszámolásra került a 2017. évi nyereségünk.

Szövetkezetünk szolgáltatásaira a városunknak szüksége van, valamint az eredeti célunknál maradva igyekszünk mindent megtenni annak érdekében, hogy a jelenlegi munkahelyeket megőrizzük, növelhessük és a helyi munkaerő foglalkoztatásának tartóssága biztosítva legyen.

Jelenlegi anyagi helyzetünk a szövetkezet dolgozóinak a bérét stabilan biztosítja, valamint a működéséhez szükséges kiadásokat fedezi.

Várpalota, 2018. május 14.

HÉT - KÉZ

Szociális Fogyasztási Értékesítő Szövetkezet

8100 Várpalota, Mártírok út 1.

Bsz. Forrás: Tksz. 72900044-10909276

Galambosné Domján Anikó

Galambosné Domján Anikó

ügyvezető elnök